¿A O B? DEPENDE. 70 REFLEXIONES PARA ELEGIR EL CAMINO ADECUADO
Este libro ofrece reflexiones que seguramente todos nos hemos planteado más de una vez en algún momento de nuestra vida. 

¿Cómo quiero vivir?
¿Qué deseo para los míos?
¿Cuál es mi trabajo ideal?
¿Qué puedo hacer por los demás?
¿Qué me hace feliz?
¿Cómo y qué quiero ser? 


Mucha gente vive ese proceso con angustia; a veces, porque no saben qué camino elegir ¿A o B? y, muchas otras, porque tienen intereses familiares, sociales, incluso “su otro yo” les dice que si se lanza a lo que realmente le apasiona no les permitirá ganar el dinero suficiente para vivir en un mundo cada vez más competitivo, en el cual el desempleo es un problema muy grave en medio de una situación económica nacional y mundial sumamente difícil.

El autor relata con sencillez y realismo muchas situaciones en las que es preciso decidir bien el camino. Una vez decidido, es sólo entonces cuando se consigue un equilibrio entre lo que te apasiona  y lo que realmente necesitas; entrégate a ello al 100%, no decaigas, tómate tu tiempo. 

¿Seguirás la llamada de tu pasión o buscarás la seguridad?  
¿Eliges tu estilo de vida o tu estilo de vida te elige a ti?
La decisión es tuya.
Aquest llibre ofereix reflexions que amb seguretat tots ens hem plantejat més d’una vegada en algun moment de la nostra vida.

Com vull viure?

Què desitjo per a la meva gent?

Quin és el meu treball ideal?

Què puc fer pels altres?

Què em fa feliç?

Com I què vull ser?

Molta gent viu aquet progres amb angúnia; de vegades, perquè no saben quin camí triar: A o B? i, d’altres perquè tenen interessos familiars, socials, inclús “el seu altre jo” els hi diu que si es llancen al que realment els apassiona, no podran guanyar els diners suficients per viure en un món cada vegada competitiu, on l’atur és un problema molt greu en mig d’una situació econòmica nacional i mundial summament difícil.

L’autor relata amb realisme i senzillesa moltes  situacions on hem de triar un camí o un altre. Una vegada hem decidir cap a on anem, aconseguirem l’equilibri entre el que ens apassiona i el que realment necessitem; entrega’t al 100%, no et desanimis, pren-te el teu temps per decidir bé.

Seguiràs la crida de la teva passió o buscaràs la seguretat?

Tries el teu estil de vida o l’estil de vida et tria a tu?

La decisió es teva.
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